

Звіт про результати громадського обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України, ДНУ «Інститут модернізацій змісту
освіти».

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Законом України від 14 грудня 2021 року № 1951-ІХ «Про внесення змін
до Закону України “Про освіту” щодо вдосконалення науково-методичного
забезпечення освіти та якості навчальної літератури”» впроваджено процедуру
апробації навчальної літератури (далі – Закон).

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження
Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної
середньої освіти» розроблено на виконання норм Закону та з метою визначення
механізму здійснення апробації навчальної літератури для закладів загальної
середньої освіти.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення»
офіційних вебсайтах Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 29
березня 2023 року.

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 28 квітня 2023
року надсилати за електронною адресою: zso.imzo@gmail.com

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

Обговорення проєкту акта здійснювалося з 29.03.2023 до 28.04.2023.
Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції до
проєкту акта не надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і
науки України та Державної служби якості освіт України за результатами
обговорення

Пропозиції та зауваження до Міністерства освіти і науки України та ДНУ
«Інститут модернізацій змісту освіти» під час громадського обговорення не
надійшли.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатами громадського обговорення проєкт акта надіслано на
погодження до заінтересованих органів виконавчої влади.

**Генеральний директор директорату
дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти**

Олег ЄРЕСЬКО